
 

 

 
 

 

 
 

 

   
 

 

 
 

 

  
 

  

 

 
 

 

 

 

 
 

Συμμετέχουν διαπρεπείς πανεπιστημιακοί, πολιτικοί, φορείς, μαθητές 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

τις 14.30: Γενική υνέλευση ενημερωτική-προπαρασκευαστική για το Εθνικό-Κοινωνικό ΔΙΑΛΟΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑ – 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΗ ΩΡΟΛ.-ΑΝΑΛΤΣ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΩΝ ΠΟΤΔΩΝ & επόμενες Αρχαιρεσίες για Δ.. της Π.Ε.Ν.Π.Ε. 
 

Κύριοι άξονες: 

   Ο ρόλος της Πολιτειακής Παιδείας στην εμπέδωση της Δημοκρατίας, την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και 

τη βελτίωση της Δημόσιας Διοίκησης και των σχέσεων Πολίτη-Κράτους 

   Σο αναγκαίο για τη Δημοκρατία και την υπέρβαση της κρίσης περιεχόμενο της Πολιτειακής Παιδείας (Έννοιες, 

Γνώσεις, Δεξιότητες, Στάσεις και Αξίες) και τη διαμόρφωση Πολιτικής υνείδησης (και επιμέρους διαστάσεών 

της, λ.χ. καταναλωτικής, περιβαλλοντικής, φορολογικής) για τον Πολίτη της Ελλάδας, της Ευρώπης & του Κόσμου 

   Η θέση της Πολιτειακής Παιδείας στα Εκπαιδευτικά υστήματα  

   Ο Πολιτικός-Νομικός Γραμματισμός και Πολιτισμός στην Ελλάδα (έρευνες CRELL Ερευνητικού Κέντρου για την 

Εκπαίδευση & τη Δια Βίου Μάθηση και η International Civic Citizenship Study του Διεθνούς Οργανισμού για την 

Αποτελεσματικότητα των Εκπαιδευτικών Συστημάτων ΙΕΑ) 

 
 

 

“ΠΟΛΙΣΕΙΑΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ & ΑΝΑΣΡΟΠΗ της ΚΡΙΗ:  
 

για το ΚΡΑΣΟ ΔΙΚΑΙΟΤ, τη ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ & τα ΑΝΘΡ. ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ,          

για την ΕΛΛΑΔΑ & τον ΚΟΜΟ που οραματιζόμαστε. ” 
(Η βελτίωση του Ελληνικού Κράτους & του Πολιτικού και Νομικού Πολιτισμού μας μέσα από την  

"από τα κάτω" αλλαγή δια της Παιδείας του Δημοκρατικού Πολίτη (Education for Democratic Citizenship)) 

 

  
 

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΗΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΟΛΙΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΗΜΟΝΩΝ (Π.Ε.Ν.Π.Ε.)  
στο πλαίσιο του ΕΘΝΙΚΟΤ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΤ ΔΙΑΛΟΓΟΤ για την ΠΑΙΔΕΙΑ  

διοργανώνει, με την ευγενική υποστήριξη της Κοσμητείας Οικον. & Κοινωνικών Επιστημών και υπό την  

ΑΙΓΊΔΑ των ΤΠΟΤΡΓΕΙΩΝ ΔΙΚΑΙΟΤΝΗ & ΠΑΙΔΕΙΑ, εκπαιδευτικό-πολιτικό συμπόσιο – forum, στη 

μνήμη των Φιλοσόφων & Εκπαιδευτικών Μεταρρυθμιστών Bernard Crick & Ευάγγελου Παπανούτσου, με θέμα: Π.Ε.Ν.Π.Ε.-1987 

Δευτέρα 21-12-2015, 16.00-20.30, Αίθ. 15 Νομικής χ. Αθήνας,  

Μέγαρο Θεωρητικών Επιστημών, είσοδος από Σίνα 3 ή Μασσαλίας 4 & Ακαδημίας 45), Στ. Μετρό Πανεπιστήμιο 
Δηλώσεις συμμετοχής για ημερίδα ή υποψηφιότητα μέλους Δ..: penpe13@yahoo.gr 

  

Πληροφορίες: www.penpe.gr & τηλ. 6936016046 / 210-6915071 
 ΕΓΓΡΑΥΕ συνέδρων-Μελών-Υίλων: 15.45-16.00. Θα χορηγηθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης με το πέρας των εργασιών. 

 

 
 


